Териториално и селищно устройство 



ПРОТОКОЛ

№ 7


Днес, 16.01.2012 от 17:00 часа, се проведе заседания на ПК. 

ПРИСЪСТВАЛИ:


ПРЕДСЕДАТЕЛ: Надежда Лукова Пърлева
ЧЛЕНОВЕ: 
Илия Георгиев Анчев
Стоян Димитров Петришки
Христо Илиев Калоянов
Лука Ангелов Ангелов 
Марко Николов Мечев
Радка Христова Кроснарова

ПРИСЪСТВАЛИ ОЩЕ:
Г- Н Г. ПАВЛОВ-ЗАМ КМЕТ
Г-Н Н. МЛАДЕНОВ -ГЛ. АРХИТЕКТ


ОСТЪСТВАЛИ ПО УВАЖИТЕЛНИ ПРИЧИНИ:
ОСТЪСТВАЛИ:



СТАНОВИЩЕ ПО 

ОС-02-004/06.01.2012 - ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ ДА ПРИДОБИЕ БЕЗВЪЗМЕЗДНО СОБСТВЕНОСТТА ВЪРХУ ИМОТ -ПУБЛИЧНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ, ПРЕДСТАВЛЯВАЩ ГАРАЖ №8, СЪС ЗАСТРОЕНА ПЛОЩ 18 КВ. М., НАХОДЯЩ СЕ В УПИ XII-'ЖИЛ.СТРОИТЕЛСТВО' В КВ. 49 ПО ПЛАНА НА ГР. ПАНАГЮРИЩЕ.
КОМИСИЯТА ДАВА СЪГЛАСИЕ ЗА  БЕЗВЪЗМЕЗДНО ПРИДОБИВАНЕ  НА СОБСТВЕНОСТ ВЪРХУ ИМОТ-ПУБЛИЧНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ,  ПРЕДСТАВЛЯВАЩ  'ГАРАЖ'№8, СЪС ЗАСТРОЕНА ПЛОЩ 18 КВ. М., КВ. 49 ПО ПЛАНА НА ГР. ПАНАГЮРИЩЕ.
ГЛАСУВАЛИ:
7  'ЗА'
0 'ПРОТИВ'
0 ' ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ'


ОС-02-001/05.01.2012 - УЧЕРЕДЯВАНЕ ПРАВО НА СТРОЕЖ ВЪРХУ ОБЩИНСКА ЗЕМЯ НА МАНОЛ НИКОЛОВ КРОСНАРОВ ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА ЕДНОЕТАЖНА ПРИСТРОЙКА С ПЛОЩ 4,72 КВ. М. КЪМ СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА, УПИ IV-'ЗА ОЖС' В КВ. 38 ПО ПЛАНА НА С. ПАН. КОЛОНИИ.

КОМИСИЯТА ДАВА СЪГЛАСИЕ ЗА УЧЕРЕДЯВАНЕ ПРАВО НА СТРОЕЖ МАНОЛ НИКОЛОВ КРОСНАРОВ ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА ЕДНОЕТАЖНА ПРИСТРОЙКА  С ПЛОЩ 4,72 КВ.М КЪМ СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА,УПИ IV.'ЗА ОЖС' В  КВ. 38 ПО ПЛАНА НА ПАН. КОЛОНИИ.
ГЛАСУВАЛИ:
6 ГЛАСА 'ЗА'
Р. КРОСНАРОВА - КОНФЛИКТ НА ИНТЕРЕСИ.


ОС-02-002/05.01.2012 - УЧЕРЕДЯВАНЕ ПРАВО НА СТРОЕЖ ВЪРХУ ОБЩИНСКА ЗЕМЯ НА РАДИАНА НИКОЛОВА ДИВЕКОВА ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА ЕДНОЕТАЖНА ПРИСТРОЙКА С ПЛОЩ 4,72 КВ. М. КЪМ СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА, УПИ IV, КВ. 38 ПО ПЛАНА НА ПАН. КОЛОНИИ

КОМИСИЯТА ДАВА СЪГЛАСИЕ ЗА УЧЕРЕДЯВАНЕ ПРАВО НА СТРОЕЖ ВЪРХУ ОБЩИНСКА ЗЕМЯ НА РАДИАНА НИКОЛОВА ДИВЕКОВА ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА ЕДНОЕТАЖНА ПРИСТРОЙКА  С ПЛОЩ 4,72 КВ.М КЪМ СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА В КВ. 38 ПО ПЛАНА НА ПАН. КОЛОНИИ.
ГЛАСУВАЛИ:
7 'ЗА'
0 ' ПРОТИВ'
0 'ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ'


ОС-02-011/12.01.2012 - ДАВАНЕ НА ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСИЕ ЗА ИЗРАБОТВАНЕ НА ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН /ПУП/-ПАРЦЕЛАРЕН ПЛАН/ПП/ ЗА ОБЕКТ :'ПРОЕКТНО ТРАСЕ НА ПОДЗЕМЕН КАБЕЛ ЗА ЕЛЕКТРОЗАХРАНВАНЕ НА ПИ №000778 ОТ КВСВ М. 'ГЪСТИТЕ ДЪРВЕТА' -ЗЕМЛИЩЕ НА С. ЕЛШИЦА, ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ ПО ЗАЯВЛЕНИЕ ОТ 'ЕЛШИЦА 99' АД ГР. СОФИЯ, ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ ИВАНКА РИЗЕВА ДИМИТРОВА
КОМИСИЯТА ДАВА ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСИЕ ЗА ИЗРАБОТВАНЕ НА ПУП-ПП ЗА ОБЕКТ: ' ПРОЕКТНО ТРАСЕ НА ПОДЗЕМЕН КАБЕЛ ЗА ЕЛЕКТРОЗАХРАНВАНЕ НА ПИ№000778 ОТ КВСВ М. 'ГЪСТИТЕ ДЪРВЕТА' -ЗЕМЛИЩЕ НА С. ЕЛШИЦА,ОБЩ. ПАНАГЮРИЩЕ.
ГЛАСУВАЛИ
7 'ЗА'
0 'ПРОТИВ' 
0  'ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ'


ОС-02-010/12.01.2012 - ОДОБРЯВАНЕ НА ЧАСТИЧНО ИЗМЕНЕНИЕ НА ПУП -ПЛАН ЗА РЕГУЛАЦИЯ ИЗАСТРОЯВАНЕ/ПРЗ/С ОБХВАТ:КВ.255,КВ.256,КВ.257,КВ.258,КВ.259,КВ.261 И КВ.262 ПО ПЛАНА НА ГР. ПАНАГЮРИЩЕ ПО ЗАЯВЛЕНИЕ НА 'ВИ ДЖИ СОЛАР' ООД ГР. ПАНАГЮРИЩЕ, ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ СТОЯНКА РАДОВА ХАИНОВА.
 КОМИСИЯТА ДАВА СЪГЛАСИЕ ЗА ОДОБРЯВАНЕ НА ЧАСТИЧНО ИЗМЕНЕНИЕ НА ПУП -ПЛАН ЗА РЕГУЛАЦИЯ ИЗАСТРОЯВАНЕ/ПРЗ/С ОБХВАТ:КВ.255,КВ.256,КВ.257,КВ.258,КВ.259,КВ.261 И КВ.262 ПО ПЛАНА НА ГР. ПАНАГЮРИЩЕ ПО ЗАЯВЛЕНИЕ НА 'ВИ ДЖИ СОЛАР' ООД ГР. ПАНАГЮРИЩЕ, ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ СТОЯНКА РАДОВА ХАИНОВА.
ГЛАСУВАЛИ:
7 'ЗА'
0 'ПРОТИВ'
0 'ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ'


ОС-02-009/12.01.2012 - ДАВАНЕ НА ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСИЕ ЗА ИЗРАБОТВАНЕ НА ПУП- ПП ЗА ОБЕКТ :' ТРАСЕ НА ОПТИЧЕН КАБЕЛ, ПРЕМИНАВАЩ ПРЕЗ ЗЕМЛИЩАТА НА С. КАЛУГЕРОВО-ОБЩ. ЛЕСИЧЕВО И С. ЕЛШИЦА-ОБЩ. ПАНАГЮРИЩЕ' ПО ЗАЯВЛЕНИЕ НА 'ТЕЛЕКАБЕЛ' АД ГР. ПАЗАРДЖИК
КОМИСИЯТА ДАВА ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСИЕ ЗА ИЗРАБОТВАНЕ НА ПУП- ПП ЗА ОБЕКТ :' ТРАСЕ НА ОПТИЧЕН КАБЕЛ, ПРЕМИНАВАЩ ПРЕЗ ЗЕМЛИЩАТА НА С. КАЛУГЕРОВО-ОБЩ. ЛЕСИЧЕВО И С. ЕЛШИЦА-ОБЩ. ПАНАГЮРИЩЕ' ПО ЗАЯВЛЕНИЕ НА 'ТЕЛЕКАБЕЛ' АД ГР. ПАЗАРДЖИК.
ГЛАСУВАЛИ:
7 'ЗА'
0 'ПРОТИВ'
0 'ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ'


ОС_02-482/08.12.2011 - Предложение за предоставяне право на строеж на територията на общински пазар.
КОМИСИЯТА ОТЛАГА РАЗГЛЕЖДАНЕТО НА ТОЧКАТА ДО ПРЕДСТАВЯНЕТО НА СТАНОВИЩЕ ОТ ОБА.


Председател: /п/



Надежда Пърлева

Протоколчик: /п/



Олга Иванова

